



DEPARTAMENTO DE INDUSTRIA, COMERCIO Y TURISMO

CORRECCIÓN de errores de la Orden de 12 de noviembre de 2010, del Departamento de Industria, Comercio y Turismo, por la que se publica el acuerdo de 2 de noviembre de 2010, del Gobierno de Aragón, por el que se otorga el permiso de investigación de hidrocarburos denominado «Plácido», nº H22013, situado en la provincia de Huesca.

Advertidos errores en la Orden de 12 de noviembre de 2010, del Departamento de Industria, Comercio y Turismo, por la que se publica el acuerdo de 2 de noviembre de 2010, del Gobierno de Aragón, por el que se otorga el permiso de investigación de hidrocarburos denominado «Plácido», nº H22013, situado en la provincia de Huesca, publicado en el «Boletín Oficial de Aragón» nº 251, del día 27 de diciembre de 2010, página 29401, se procede a su corrección en los siguientes términos:

En el anexo, donde dice:

Vértice	Latitud	Longitud
A	42° 40' 00'' N	0° 10' 00'' E
B	42° 40' 00'' N	0° 00' 00'' E
C	42° 25' 00'' N	0° 00' 00'' E
D	42° 25' 00'' N	0° 10' 00'' E

Debe decir:

Vértice	Latitud	Longitud
A	42° 40' 00'' N	0° 10' 00'' W
B	42° 40' 00'' N	0° 00' 00'' W
C	42° 25' 00'' N	0° 00' 00'' W
D	42° 25' 00'' N	0° 10' 00'' W